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Methodologie

Soort onderzoek

Kwantitatief onderzoek via internet 

(Computer Ondersteund Web 

Interview)

Studiebureaus:

Doelgroep

Bevolking van het Brussels 

Hoofdstedelijk Gewest

Bevolking buiten het BHG, maar reist 

er ten minste 1X/maand naartoe

18-64 jaar

Steekproef

Representatief voor de doelpopulatie 

BHG: N=500

Foutmarge: +/- 4.4%

Pendelaars: N=300

Foutmarge: +/- 5.6%

Timingfase terrein 

Van 23 februari tot 3 maart 2021
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Profielen

LEEFTIJD

6%18-24

25-34 28%

35-44 27%

GESLACHT

56%

44%

1-2

3-6

7-8

35%

43%

22%

FAMILIE

43%

21%

36%

TAAL

60%

40%

45-54 23%

55-64 16%

Inwoners van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest
Inwoners buiten het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest die het gewest minstens één keer per 
maand bezoeken 

FR

NL

REIZEN NAAR 

HET BHG

35%

16%Minstens 5 

dagen/week

1 tot enkele 

dagen/week

1 tot enkele 

dagen/maand
49%

REDENEN OM NAAR 

HET BHG TE REIZEN

37%

33%Professione

el

Privé

De 2 30%
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Resultaten (samenvatting) > frequentie

Jongeren maken vaker gebruik van hun smartphone tijdens het verplaatsen. 

Het aandeel van regelmatig gebruik neemt af naarmate de leeftijd toeneemt

Telefoon zonder

hands-free kit

Telefoon met

hands-free kit
Berichten/ 

Sociale Media

34%

37%

29%

29%

22%

31%

37%

28%

32%

29%

En marchant

Voiture

 Moto/scooter

Trottinette

Vélo

49%

21%

21%

20%

16%

52%

15%

16%

20%

26%

En marchant

Voiture

 Moto/scooter

Trottinette

Vélo

49%

8%

17%

13%

11%

47%

8%

18%

16%

16%

En marchant

Voiture

 Moto/scooter

Trottinette

Vélo

Te voet

Auto

Motorfiets

Step

Fiets

Te voet

Auto

Motorfiets

Step

Te voet

Auto

Motorfiets

Step

Fiets Fiets
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Resultaten (samenvatting) > aanvaardbaarheid

Afleiding werd door een meerderheid van de respondenten onaanvaardbaar geacht.

Telefoneren Berichten/ Sociale media

1%

3%

15%

14%

36%

33%

48%

51%

Zeer aanvaardbaar Aanvaardbaar Onaanvaardbaar Zeer onaanvaardbaar

1%

3%

6%

5%

26%

25%

68%

67%
Zeer aanvaardbaar Aanvaardbaar Onaanvaardbaar Zeer onaanvaardbaar
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Gedetailleerde resultaten
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Profielen - Brusselaars
Basis: Brusselaars (n=500)

In welk gebied woon je?
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Profielen - Pendelaars
Basis: Pendelaars (n=300)

Hoe vaak bezoekt u het Brussels Gewest?

Eén tot enkele dagen per maand

49%

Ten minste 5 dagen per week 

16% 

Eén tot een paar dagen per week 35%
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Waarom komt u in het algemeen naar het Brussels Gewest? 

Om privé-redenen

37%

Om professionele redenen 

33%

Beide, evenveel 

30%

Profielen - Pendelaars
Basis: Pendelaars (n=300)
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Mobiliteitsgewoonten
Basis: Brusselaars (n=500)

Waarom komt u in het algemeen naar het Brussels Gewest? 
heel vaak Regelmatig Zelden Nooit

Weekdagen, overdag

Weekdag avond/nacht

In het weekend, overdag

In het weekend, 's avonds/'s nachts
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Mobiliteitsgewoonten
Basis: Brusselaars(n=300)

Waarom komt u in het algemeen naar het Brussels Gewest? 
heel vaak Regelmatig Zelden Nooit

Weekdagen, overdag

Weekdag avond/nacht

In het weekend, overdag

In het weekend, 's avonds/'s nachts
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Mobiliteitsgewoonten
Basis: Brusselaars (n=500)

Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende vervoermiddelen om van/naar het 

Brussels Gewest te verplaatsen?

Minstens 5 dagen per week

Eén tot enkele dagen per week

Eén tot enkele dagen per maand

Eén tot enkele dagen per jaar

Nooit

Wandeling

De auto ( privé of zakelijk gebruik)

De tram

De metro

De bus

Fiets

De trein

De auto (auto delen)

Gemotoriseerde tweewielers

Step (elektrisch of niet)

Gedeelde fietsen

Gedeelde steppen (elektrisch of niet)

Taxi

De gedeelde gemotoriseerde tweewieler

NooitZeldenRegelmatig
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Mobiliteitsgewoonten
Basis: Pendelaars (n=300)

Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende vervoermiddelen om van/naar het 

Brussels Gewest te verplaatsen?

NooitZeldenRegelmatig

Minstens 5 dagen per week

Eén tot enkele dagen per week

Eén tot enkele dagen per maand

Eén tot enkele dagen per jaar

Nooit

De auto ( privé of zakelijk gebruik)

Wandeling

De trein

De metro

De bus

De tram

De fiets

De auto (auto delen)

Gemotoriseerde tweewielers

Taxi 

Gedeelde fietsen

De gedeelde gemotoriseerde tweewieler

Gedeelde steppen (elektrisch of niet)

Step (elektrisch of niet)
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Tijdens het besturen van een auto 

Fietsend

Rijdend op een step

Tijdens het besturen van een motor of 

scooter

Tijdens het wandelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Pendelaars (n=300)

Hoe vaak maakt u gebruik van de volgende vervoermiddelen om van/naar het 

Brussels Gewest te verplaatsen?

Minstens 5 dagen per week

Eén tot enkele dagen per week

Eén tot enkele dagen per maand

Eén tot enkele dagen per jaar

Nooit

De auto ( privé of zakelijk gebruik)

Wandeling

De trein

De metro

De bus

De tram

De fiets

De auto (auto delen)

Gemotoriseerde tweewielers

Taxi 

Gedeelde fietsen

De gedeelde gemotoriseerde tweewieler

Gedeelde steppen (elektrisch of niet)

Step (elektrisch of niet)

NooitZeldenRegelmatig
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Pendelaars (n=300)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Tijdens het besturen van een auto 

Fietsend

Rijdend op een step

Tijdens het besturen van een motor of 

scooter

Tijdens het wandelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een auto

Regelmatig
Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Tijdens het besturen van een auto Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het rijden van een fiets

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het rijden van een fiets

Regelmatig
Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een step

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Tijdens het besturen van een step

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - gemotoriseerde tweewielers (n=87)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een motor of scooter
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het wandelen
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon ZONDER headset om te telefoneren?

Tijdens het wandelen
Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Tijdens het besturen van een auto 

Fietsend

Rijdend op een step

Tijdens het besturen van een motor

of scooter

Tijdens het wandelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een auto Regelmatig
Vaak

Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een auto Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een fiets

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een fiets

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een step
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een step
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - gemotoriseerde tweewielers (n=87)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een motor of scooter
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - gemotoriseerde tweewielers (n=87)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het besturen van een motor of scooter
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het wandelen Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon MET een hands-free/hoofdtelefoon om te telefoneren?

Tijdens het wandelen
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Tijdens het besturen van een auto 

Fietsend

Rijdend op een step

Tijdens het besturen van een motor of scooter

Tijdens het wandelen



38

Afleiding tijdens rijden
Basis: Pendelaars (n=300)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een auto 

Fietsend

Rijdend op een step

Tijdens het besturen van een motor of scooter

Tijdens het wandelen

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een auto

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – bestuurders (n=371)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een auto

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een fiets

Regelmatig
Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – fiets (n=241)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een fiets

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle 

vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een step

Regelmatig
Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – steppers (n=116)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een step

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - gemotoriseerde tweewielers (n=87)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een motor of scooter

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars - gemotoriseerde tweewielers (n=87)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het besturen van een motor of scooter

Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het wandelen
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars – voetgangers (n=469)

Gebruikt u uw telefoon om berichten te versturen, op sociale netwerken te kijken 

of andere dingen?

Tijdens het wandelen
Regelmatig Vaak Zelden Alleen in geval van nood Nooit

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar

33%

Totaal onaanvaardbaar

51%

Aanvaardbaar

14%

Zeer aanvaardbaar

3%
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Pendelaars (n=300)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar

36%

Totaal onaanvaardbaar

48%

Aanvaardbaar

15% Zeer aanvaardbaar

1%



51

Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar Totaal onaanvaardbaarAanvaardbaarZeer aanvaardbaar

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar Totaal onaanvaardbaarAanvaardbaarZeer aanvaardbaar

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle vervoermiddelen
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar

25%

Totaal onaanvaardbaar

67%

Aanvaardbaar

5%

Zeer aanvaardbaar

3%
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Pendelaars (n=300)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaardbaar

26%

Totaal onaanvaardbaar

68%

Aanvaardbaar

6%

Zeer aanvaardbaar

1%
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaard

baar Totaal onaanvaardbaarAanvaardba

ar

Zeer aanvaardbaar

Totaal

Een man

Een vrouw

Gezinnen 1

Gezinnen 2

Gezinnen 3+
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Afleiding tijdens rijden
Basis: Brusselaars (n=500)

Volgens u is telefoneren tijdens het rijden, fietsen, motorrijden..:

Onaanvaard

baar
Totaal onaanvaardbaarAanvaardba

ar
Zeer aanvaardbaar

Totaal

Motorgebruiker

gebruiker van zachte mobiliteit

Alle 

vervoermiddelen
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